

## 男子揽大奖感觉很平常

## 奖票揣裤兜兑走双色球975万

8月15日上午,一位身着浅色衬衫,腋下夹黑色皮包的中年男子,单枪匹马地走进湖南省福彩中心兑奖室,此人便是岳阳中得福彩双色球第2011092期一等奖的大奖得主易先生(化名)。

易先生平时不爱应酬不爱打牌,除了看看书,闲暇时间还喜欢研究购买彩票。因为自己办了个小企业,易先生也有较好的经济条件,购买起彩票来也相对“阔绰”,一般每次都买个几十上百元,中奖这期他买了两百多元的彩票。“前不久浙江不是中出了5个多亿的大奖吗,我佩服人家百倍单挑号码,况且目前福彩也在搞百万礼金大派送活动,购买单票金额满20元的还可抽奖,所以这几期我投入也大了些,中奖这期我买了两百多元,也就是碰碰运气,没想到其中一张彩票居然就中了975万大奖,真是太幸运了。”

由于易先生平时喜欢研究号码走势,这次中奖号码

是根据近期的冷热号码搭配而成的,自己也没想到会中奖,彩票买回去一般就放电脑桌里,后来还是一位一起买号码的朋友打电话提醒他“可能中奖了”。再认真核对,900多万真收入囊中了。

当谈到被幸运“砸”中后的心情时,易先生说:“知道中大奖开始一阵特别兴奋,后来也没什么了,平时买得多也是想多点机会,真中了也觉得很正常,付出才有回报嘛,从岳阳来这兑奖彩票就揣裤兜里,平常得很,感觉也不是什么大事。”

易先生准备把这笔奖金全部用来做投资,他说:“我在这个企业干了几十年了,虽然效益还可以,但自己并不满足,也早就看好了别的项目,只是没有足够的资金,不敢去冒这个险。万一这第二次创业失败了,可能还会连累我现在这个企业。今天有了这个大奖奖金,我终于可以放手一搏了。”



## 骏宝今日看彩

## 今日3D看好“2小1大”

## 一、本周百位参考推荐

上几期连开百位合数共7期,根据以上百位数字分析,笔者看好本周百位的追踪指标是:12357;

## 二、大小条件参考

上周末大小小组组合频繁出现,说明小号是本周的热点,因此笔者重点提示参考:“两小一大”为本期追踪目标。

## 三、质合条件参考

上周合数组合频繁出现,说明合数也是本周的热点,因此笔者核心提示参考:“两质一合”为本期追踪目标。

## 四、推荐组选供彩民参考

组六:015 016 017 018 019 025 026 027 028 029 035 037 039 045 047 048 135 137 139 235 237 239 345 347。

特邀专家骏宝

## 3D一周出号大解盘

## 形态看好小大小 和值看14

和值方面。目前,遗漏稍长的和值有:和值0,遗漏423期;和值13,遗漏29期;和值14,遗漏28期;和值19,遗漏82期;和值25,遗漏408期;和值26,遗漏888期;和值27,遗漏859期。近期出号偏少的和值有:和值12。综合考虑,推荐和值14。

形态方面。1)大小:目前,大小形态中遗漏期数稍长的有:“小小小”,遗漏12期;“小大小”,遗漏19期,密切关注。近期出号偏少的有“小大大”。综合考虑,推荐“小大小”。2)单双:目前单双形态中遗漏稍长的有:“双双单”遗漏19期,密切关注;“单双双”,遗漏8期;“单单双”,遗漏9期。近期出号偏少的有:“双双单”。综合来看,推荐“双双单”。

“除三余”方面。目前,遗漏间隔率超过2倍的有:0-1-0路,遗漏85期;2-2-0路,遗漏63期。

定位单选复式方面。 $5 \times 5 \times 5$ 复式中,目前,“02579-02579-13468”遗漏54期,推荐;“02378-02378-02378”遗漏46期,密切关注,推荐;

组选复式方面。两码组选“78”遗漏76期;组选六4个号复式暂无冷态;组选六5个号复式“02378”遗漏89期,密切关注;组选六6个号复式“023789”遗漏34期。组选六7个号复式“0356789”、“0235789”、“0235679”遗漏16期,密切关注。

本周重点推荐:

和值:14。

形态:“小大小”,“双双单”。

单选复式:“02378-02378-02378”、

“02579-02579-13468”。

组选复式:“02378”、“023789”。

小马

新疆彩民三亚旅游买彩中533万  
中奖号码已守了两个多月

如果说中了500万元大奖,多数人第一反应肯定是中了双色球头奖。殊不知,新疆一位彩民上周在海南三亚游玩时,花了400元中了20注双色球二等奖,揽得533万元奖金,丝毫不亚于头奖奖金的成色。

## 三亚旅游中533万

8月9日双色球第11092期开奖,海南中得20注二等奖,一举打破了近期海南省大奖少的低迷局面。据海南省福彩中心检索数据显示,当期海南省中出的20注双色球二等奖全部落在三亚市鹿回头路口中鑫公寓楼福彩46020081号彩站。20注二等奖出自两张中奖彩票,两张中奖彩票都是自选5注的单式票,每注号码都是10倍投注,每张彩票的投注额为100元,这样每张彩票就各中得10注二等奖,此外还各中10注四等奖和20注五

等奖。从两张彩票的投注号码来看,第一张和第二张的红球号码是一样的,只是蓝球不一样,购买的时间间隔也不超过一分钟。最后确认为一人所中,获得533万元的总奖金。

## 中奖号码守了两个月

日前,三亚20注二等奖被一位彩民兑走。获奖者陈先生50岁左右,是新疆人,这次是到三亚来旅游的,他到三亚已经一个星期了。据了解,陈先生购买双色球彩票有一年多的历史,每期都要购买好几百元的双色球彩票。

陈先生介绍,从今年5月下旬开始,他选出20注号码分成4张彩票,每张彩票5注号码各进行10倍投注,这样每期共投注400元的双色球彩票,到这次中奖为止才跟买了两个多月。

钟才

## 越洋彩闻

美夫妇揽2.29亿美元巨奖  
不领奖先大宴宾客

美国当地时间8月13日下午2:30,来自明尼苏达州伯恩思维尔市的莫里斯夫妇现身该州彩票发行机构,领取了他们刚刚中得的2.29亿美元(约合14.6亿人民币)强力球巨奖。据统计,这也是世界彩市排位第7高的大奖。但令人意外的是,这对夫妇并没有立即选择去领取奖金,而是希望先请理财顾问,筹备庆祝酒宴。

根据明尼苏达州彩票机构相关规定,中奖者可以分30年领取这笔奖金,也可以一次性领取税后的1.23亿美元。至于如何选择,妻子凯恩琳·莫里斯表示,他们目前并不急于决定,与理财师商议、搞庆祝酒宴才是当务之急。

这对明州新晋的亿万富翁夫妇是在当地雷克维尔地区中的巨奖。丈夫托马斯·莫里斯非常热衷购买强力球,每次都会买3注。然而当地时间8月10日,他却购买了5注。也正是这多出来的两注单式票,最终帮助他摘得这笔亿元巨奖。“这五注强力球均为机选,其中第四注与中奖号码完全吻合。发现中奖后,妻子立即将大奖彩票封存于塑料袋内。”托马斯介绍,开奖时自己正在去往印第安纳州的路上,妻子是在收看电视新闻时得知这一喜讯的。

汪小明

## 购3D有“礼”活动系列玩法

## 3D大小组合投注分析技巧(二)

通过对最近3D玩法50期开奖号码走势分析,大大小小小组组合开出6次和7次,走势相对平稳。但两大一小组合和两小一大组合,各开出12期和25期,很明显,两大一小组合开出的次数是两小一大组合的两倍多。因此,近50期,两小一大组合成为当前强势组合。

在过去50期开奖中,“小大大”仅开出2次,分别为第170期、第195期。开出号码分别为“157”、“385”,尤其第170

期与第195期之间经历了24期的遗漏,遗漏倍数高达3倍。

在“小大大”呈现弱势的时候,其他3个特征组合表现多为强势,如“小小大”组合、“小大小”组合、“小小小”组合,各开出10、9、7次,齐头并进,同奏凯歌;只有“大大小”组合、“大小大”组合各开出5次,与我们所分析的“小大大”组合2次开出,同时沦为赢弱一族。如无意外,以上三弱组合均有补开可能,可以期待。

王凯